

**GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER
L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA PRODOTTI PER CATETERISMO
VESCICALE - ID 16PRE004**

PRECISAZIONE DEL 17/10/2016

DOMANDA N. 1

Sono con la presente a chiederVi se per quanto riguarda la compilazione dell’offerta economica è possibile fare prezzi differenti per le voci interne ai lotti? Ovviamente la somma totale dell’importo deve essere uguale o inferiore a quello base fissato in gara.

RISPOSTA N. 1

Si conferma per le diverse voci del lotto è possibile offrire prezzi differenti.

DOMANDA N. 2

Ai Lotti nn. 56 e 57, si chiede voler specificare cosa intendiate con il termine “confezione multipla”.

RISPOSTA N. 2

Per confezione multipla si intende una confezione che contiene due o più pezzi.

DOMANDA N. 3

In riferimento alla gara di cui all’oggetto, Vi chiediamo se può essere ugualmente accettata la compilazione dell’allegato E offerta economica come segue:

numero voce

lotto numero voce

1	A	6790942E9B	TOTALE RIGA A
1	B	6790942E9B	TOTALE RIGA B
1	C	6790942E9B	TORALE RIGA C
1	TOTALE		
	LOTTO	TOTALE LOTTO	

RISPOSTA N. 3

Si conferma che è possibile procedere come da Voi indicato.